



## “В Судный день солнце приблизится к людям настолько, что окажется всего в миле от них”

Аль-Микдад ибн аль-Асвад (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Я слышал, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: “В Судный день солнце приблизится к людям настолько, что окажется всего в миле от них”». Суляйм ибн ‘Амир, [передавший этот хадис от аль-Микдада], сказал: «И, клянусь Аллахом, я не знаю, что он имел в виду, когда говорил “миля”, — определённое расстояние на земле или же палочку, с помощью которой подкрашивают глаза сурьмой». Пророк (мир ему и благословение Аллаха) также сказал: «Что же касается людей, то они погружаются в собственный пот сообразно своим делам, и у некоторых из них он будет доходить до щиколоток, у других — до колен, у третьих — до поясницы, а некоторых из них он взнuzдает». Сказав это, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) указал рукой на свой рот.

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что в Судный день солнце приблизится к людям настолько, что окажется всего в миле от их голов. Последователь сподвижников Суляйм ибн ‘Амир сказал: «И, клянусь Аллахом, я не знаю, что за милю он имел в виду, — определённое расстояние на земле или же палочку, с помощью которой подкрашивают глаза сурьмой». Он сказал: «Они будут погружены в собственный пот в соответствии со своими деяниями, и у некоторых пот дойдёт до щиколоток, у некоторых — до колен, у некоторых — до талии, а у некоторых он поднимется до самого рта так, что он не сможет говорить». При этом Пророк (мир ему и благословение Аллаха) указал на свой рот.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4289>

